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Вступ. В останні роки спостерігається 
тенденція до зростання частоти вроджених вад 
розвитку плода та їх ролі в структурі 
перинатальних втрат. 

Цьому сприяє · забруднення зовнішнього 
середовища, запровадження в побут і виробництво 
нових хімічних технологій, нераціональне 
харчування, зростання соматичної патології та 
інфекцій, особливо TORCH - комплексу [1].Тому 
тепер особливе значення відіграє пренатальна 
діагностика. Найбільш розповсюдженим в 
клінічній практиці серед методів пренатальної 
діагностики є ультразвукове дослідження (УЗД), 
яке дозволяє точно оцінювати анатомо 
функціональний стан плода. 

З метою УЗ діагностики вроджених вад 
розвитку плода використовують два методичні 
підходи: масовий і селективний [3, 4]. 

Масовий УЗ скринінг проводиться дворазово в 
17-18та

24-25 тижнів вагітності і дозволяє виявити
відхилення в розвитку плода, стан плаценти, 
пуповини та інше. Селективний УЗ скринінг є 
обов"язковим в сім'ях групи ризику після медико
генетичного консультування. 

Діагностика вроджених вад розвитку плода в 
32-36 тижнів вагітності не дозволяє попередити
народження хворої дитини. Але дає можливість
вибрати оптимальну тактику ведення родів, а

також характер і об'єм невідкладної допомоги 
новонародженному зразу після родів і під час 
переводу його в спеціалізоване відділення. 

Мета нашого дослідження
ефективності метода скринінrової 

оцінка 
УЗД при 

виявленні вроджених вад розвитку плода в умовах 
жіночої консультації. 

Матеріал та методи дослідження. Ніlми
проведен аналіз роботи кабінету УЗД жіночої 
консультації м. Мукачево, де обстежено 3872 
вагітних, з них до 28 тижнів - 2974. Дані 
обстеження співставлені з результатами паталоrо
анатомічноrо дослідження в випадках переривання 
вагітності та наслідками пологів при доношуванні 
вагітності. 

Результати дослідження та їх обговорення.
Як видно із таблиці , з 2974 вагітних в терміні до 
28 тижнів у 1 О виявлені вроджені вади розвитку 
плода, що становить 0,34%. При цьому, у 8 
випадках вроджені вади розвитку плода виявлені 
при повторному обстеженні. Цей результат 
корелює з даними літератури про ефективність 
дворазового УЗД при виявлені вроджених вад 
розвитку з вирішенням питання переривання 
вагітності [5] або корекції вади після народження 
ДИТИНИ. 

Характер вроджених вад, виявлених у вагітних 
до 28 тижнів та у 16 новонароджених після 28 
тижнів представлено в табл.2. 
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